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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA ACADÊMICA 

Local: Plataforma virtual Google Meet Data: 
19/12/2023 

Hora Inicial: 
8h10 

Hora Final: 
11h 

  

Pauta/Objetivos da Sessão 

1. Apreciação da ata da Sessão Ordinária do dia 21 de novembro de 2023;  

2. Apreciação do calendário das Sessões Ordinárias da Câmara Acadêmica de 2024; 

3. Apreciação da proposta de alteração do fluxo processual para progressão funcional para professor 

titular (Alteração da Resolução Consu nº 22/2015); 

4. Apreciação da proposta de alteração da Resolução Consu nº 07/2019, que trata da Curricularização 

da Extensão; 

5. Apreciação da proposta de alteração da Resolução Consu nº 08/2019, que trata da normatização de 

Programas e Projetos; 

6. Apreciação da proposta de alteração da Resolução Consu nº 10/2015, que trata da normatização das 

Ligas Acadêmicas; 

7. Apreciação da proposta para Regulamentar o uso e funcionamento do Espaço de Extensão – Proex; 

8. Apreciação das Normas para Trancamento e Cancelamento de matrícula dos cursos de Graduação 

da Uncisal; 

9. Alterações necessárias à implantação da plataforma SUAP; 

10. Apreciação da Proposta do novo Regimento da Comissão de Processos Seletivos – COPRES. 

 

Assuntos Tratados e Decisões Tomadas 

Profa. Liliane Toscano de Brito iniciou a sessão realizando a leitura da pauta, solicitou que todos 

declarassem suas presenças e informou que houve a retirada da última pauta que tratava da apreciação 

da Proposta do novo Regimento da Comissão de Processos Seletivos – COPRES pela Profa. Angela 

Peres. 

1. Após apreciação e sem considerações, a ata da Sessão Ordinária do dia 21 de novembro de 2023 

foi aprovada com 7 (sete) votos a favor, 2 (duas) abstenções e nenhum voto contra. 

 

2. Após apresentação, o calendário das Sessões Ordinárias da Câmara Acadêmica de 2024 foi 

aprovado  por unanimidade. 

 

3. Como o documento tinha sido previamente apresentado e estava retornando para a Câmara após 

ajustes, Prof. Alberto Monteiro apresentou o gráfico e o documento de fluxo mostrando a primeira 

etapa de defesa do memorial e a segunda etapa para o processo de solicitação de progressão. Profa. 

Mara Ribeiro sugeriu que a PROEG pudesse aceitar indicação do docente/candidato para compor 

a banca, portanto os conselheiros decidiram incluir o item 4.2 com o texto “A PROEG poderá 

aceitar indicação do docente/candidato para composição da banca”, para facilitar no processo da 

análise para defesa do memorial. Finalizadas as discussões, a proposta de alteração do fluxo 

processual para progressão funcional para professor titular (Alteração da Resolução Consu nº 

22/2015) foi aprovada com 8 (oito) votos a favor, 1 (uma) abstenção e nenhum voto contra. 
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7. Sem considerações, a proposta para Regulamentar o uso e funcionamento do Espaço de Extensão – 

Proex foi aprovada por unanimidade. 

 

6. Profa. Margareth Tavares tratou sobre a importância do movimento das ligas acadêmicas, ressaltou 

que o documento veio para atualizar a normatização e sugeriu a substituição da palavra “alunos” por 

“estudantes” no inciso VII do art. 8º. Finalizada apresentação, a proposta de alteração da Resolução 

Consu nº 10/2015, que trata da normatização das Ligas Acadêmicas foi aprovada por unanimidade.  

 

4. Antes de iniciar a discussão, Prof. Éder Rocha solicitou que as reuniões fossem agendadas de forma 

mais democrática, com a finalidade de que os professores dos tecnológicos também pudessem 

participar. Profa. Margareth Tavares apresentou a proposta e após observações e pequenos ajustes, 

a proposta de alteração da Resolução Consu nº 07/2019, que trata da Curricularização da Extensão 

foi aprovada por unanimidade. 

 

5. Profa. Margareth Tavares realizou a apresentação do documento, destacando os principais pontos. 

Após retirada de dúvidas, a proposta de alteração da Resolução Consu nº 08/2019, que trata da 

normatização de Programas e Projetos foi aprovada por unanimidade. 

 

9. Profa. Renata Couto explicou que a Proeg recebeu uma série de solicitações, tendo em vista a 

implantação do novo sistema SUAP, onde foi identificada a necessidade de alterações no Regimento 

Geral da Uncisal para a adequação ao novo sistema. Falou ainda que conversou com o coordenador 

jurídico a respeito da necessidade das mudanças no documento, considerando que a Universidade 

estava passando por processo de atualização tanto em seu Estatuto quanto do seu Regimento Geral, 

e o mesmo explicou que diante do que os conselheiros optassem, as mudanças poderiam ser 

realizadas na proposta do novo Regimento Geral também. Profa. Renata Couto apresentou o 

documento, expondo as principais alterações em relação aos arts. 121, 123, bem como a exclusão 

do art. 122, acréscimo do art. 174 e ajuste nos demais artigos. Finalizadas as discussões, a proposta 

de alterações necessárias no Regimento Geral da Uncisal para a implantação da plataforma SUAP 

foi aprovada por unanimidade. 

 

8. Profa. Leonides de Mello realizou um breve histórico a respeito das necessidades nas questões de 

trancamento e cancelamento de matrícula, houve um debate a respeito do aluno que se matriculava 

num determinado curso e perdia todas as disciplinas por falta e, foi verificada a necessidade de um 

documento posterior para discutir tal questão. Após explanação, debate e retirada de dúvidas, as 

Normas para Trancamento e Cancelamento de matrícula dos cursos de Graduação da Uncisal 

foram aprovadas por unanimidade. 

 

Com a finalização das discussões, Profa. Liliane Toscano de Brito finalizou a sessão agradecendo a 

todos, desejando boas festas e informando que os pontos aprovados seriam discutidos no próximo 

Consu. 
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 Conselheiros Presentes Função/Representação Assinatura 

Profa. Liliane Correia Toscano de Brito 
Vice-presidente da Câmara Acadêmica e 
Pró-reitora Estudantil 

 

Profa. Ilka do Amaral Soares 
Vice-reitora  

Prof. George Márcio da Costa e Souza 
Pró-reitor de Ensino e Graduação  

Profa. Mara Cristina Ribeiro 
Pró-reitora de Pesquisa e Pós-graduação  

Profa. Maria Margareth Ferreira Tavares 
Pró-reitora de Extensão  

Profa. Alexsandra de Souza Pedrosa 
Coordenadora do Curso de Fisioterapia  

Profa. Marisa Siqueira Brandão Canuto 
Coordenadora do Curso de Fonoaudiologia  

Profa. Denise Cristina de Lima Barbosa 
Coordenadora do Curso de Radiologia  

Prof. Éder da Silva Rocha Santos 
Coordenador do Curso de Segurança no 
Trabalho 

 

Prof. Alessandro de Melo Omena 
Coordenador do Curso de Matemática – 
UAB/Uncisal 

 

Profa. Elaine do Nascimento Silva 
Representante dos Coordenadores das 
Residências em Saúde (suplente) 

 

Profa. Cristiane Cunha Soderini Ferracciu 
Representante docente do Centro de 
Ciências da Saúde – Categoria Titular 

 

Acad. Roselander de Lima Barros 
Representante discente do Diretório 
Acadêmico dos Tecnológicos 

 

 

 

Demais participantes Função/Representação 

Alberto Monteiro Peixoto 
 

Leonides Silva Gomes de Mello  

Maria Estefânia Tenório de Holanda Cabral 

Costa 

PROGESP 

Elisangela Francisca Silva de Melo  

Heloiza Maria Mangueira Barros  

Marily Oliveira Barbosa docente 

Monique Carla da Silva Reis docente 

Regina Nunes da Silva docente 

Renata Cardoso Couto docente 

Roberta Fernandes Marinho  
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 Secretariado do Consu Função/Representação 

Amanda de Mesquita Vasconcelos Fonseca Coordenadora Administrativa 

 


